







TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD Astăzi și în se-care și spectacole ROMANE, FRANCESE SI GERMANE

DROHOJOWSKI profesor de limba FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ Teoria tot de o dată aplicată la practică...

Baile din Zaizon! Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților...

LEMNE DE FOC calitatea cea mai bună numai tufan și fag tăiat și adus la domiciliul cu 75 FR. STENJENUL

A egi de sub presă: NOUL METOD de CALIGRAFIE ELEMENTARĂ pentru usul claselor II, III și IV primară

FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZĂRNEȘCI, LÂNGĂ BRAȘOV produce cărți de tipar în diverse calități

Un student de facultate, care cunoaște bineștiința și înșirarea binăria practică mai mulți ani studiile programului ical, dorește a preda lecții particulare.

ANUNCIU Călătorii la Brașov pot afla la Institutul Băilor de aburi de acolo, în dosul gimnasului român, locuințe curate și bine mobilate...

LECȚIUNI PARTICOLARE de MATEMATICI C. Brailoiu, fiul 47 Strada Scaunelor 47.

Moșia Comani, ca trapișie Răgănița, Ghimpați etc. din Județul Oltenia

A EȘIT DE SUB TIPAR și se află de vânzare LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS LA TOATE LIBRĂRIILE:

Un profesor din Germania de Nord, care a absolvit academia se oferă a preda LECTIUNI în următoarele științe: Desen și pictură, geometria, matematica și ingineria...

CHARTA RESBELULUI în limba Română lucrată în 6 culori, se cere sta în deosebită căutare cu deplăcerea lor de vânzare la toate librăriile cu prețul de 60 BANI EEMPLARUL

Librăria Socec & Cnie Are onoare a anunța că primește abonamente la publicațiile literare ilustrate „ALBINA DACIEI”

O MORA TRANSPORTABILĂ pe roți, cu locomobilă și celelalte unelte, bună de aplicat pentru trebuințele optice este gata, și de vânzare la fabrica C. SIEBRECHT

STAREA FINANCIARA A ROMANIEI Discursuri rostite în parlamentul român de DIMITRIE A. STURDZA Prețul 2 Lei n.

Harta Câmpului de Resboiu în Relief de ROBERT MEINHARDT, 1877 mes. 1: 15,000. Prețul, 1 exemplar 50 Pfennig.

Eforia Bisericii Crețulescu Ne oferim de concurență prețul cuvenit al arendii moșiei CREȚULESCU, lângă Buftea Județul Ilfov...

De arendat, moșia BALOTESCU în apropiere de 2 ore de București, în întindere de peste 2,500 pogone de arătură, fanetă și pădure...

Moșia Umbrărești din Județul Teaciu și Covurlui în întindere de peste 3,600 făci, și Moșia Oroftiana din Județul Dorohoi în întindere de 300 făci...

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Russesc

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEI No. 4 LA „STRUĞURILE NEGRU” OCASIUNE RARĂ VINURI NATURALE VECHI DE 4, 8 ȘI 11 ANI

LOCOMOBILE PUTERE DE 8 CAL este de vânzare cu prețul foarte iltin prin Domnu C. SIEBRECHT

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA RENUMITUL MAGASIN LA VULTUR Sub firma SAL. WEISERMANN

PATURI DE LAGAR PATURI, SISTEM FRANCES PATURI SIMPLE PATURI, CARI SE TRANSFORMEZA INTR'UN MOMENT IN FAUTEUIL SI SCAUN

DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN de THEOCHAR ALEXI Prețul 3 lei 20 bani.

PHARMACIA LA „SPERANTIA” DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toaleta.

STRADA CAROLINA No. 8 „LA STEUA ALBĂ” AVIS IMPORTANT INCALTIAMINTE PENTRU BARBATI, DAME SI COPII PHILIPP GOLDSTEIN

De închiriat, odai mobilate Strada Modet No. 8, în dosul Hotelului d'Orient.

LES TENTES ET LES LITS FABRIQUE M. LITTMANN Rue Germaine No. 19 BUCAREST

Leopold Stern, compozitor, pentru înlesnirea onor. sâi clienți procură și la amatorii, a deschis un curs de Piano sâra de la 6 până la 8, cu precii foarte moderat, Calea Moșilor No. 40.

OPERILE MUSICALE THIEL & WEISS, TYPOGRAFI Strada Lipscani, palatul „Dacia.”

De arendat: 1-ia, 2,300 pogone pământ, de muncă, livezi și islas în botarul moșiei Sălcența-Sulării, plasa Dumbrăviu, districtul Doljiu. 2-lea, 1,200 pogone pământ de muncă, livezi și baltă în botarul Băneasa, plasa Marginei districtul Vlașca, în drumul căii ferate București-Giurgiu. 409-6. De închiriat, case mari în suburbia Biserica Enii, cu mai multe încăperi. Doritorii să se adreseze la proprietar, Strada Scaunelor No. 47, în București. 610 6. O prăvălie de circiumă cu cinci camere și pivniță mare pentru 60 buți, este de închiriat de la Sf. Dimitrie viitor, Calea Văcărești No. 57 (Jiciniță). Doritorii să se adreseze la sub-semnatul proprietar acolo în orice oră. 604-0. Gr. Galățescu.